

**УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ,
ЖИТЕЛИ ПОДМОСКОВЬЯ!**

Примите самые теплые поздравления с Днем международной солидарности трудящихся!

Родившийся более века назад, этот праздник по-прежнему важен и дорог для нас. Первой стал ярким символом единения сил мира и прогресса. Он окрыляет нас высокими надеждами, укрепляет уверенность в победе трудящихся в борьбе за свои права.

Первой - один из самых важных и любимых праздников российского и всего трудового народа мира. Тех, кто привык жить по совести и честно работать. Тех, кто всегда стоял за равенство, братство и дружбу народов. Именно эти высокие идеалы стали залогом победы Великого Октября. На этих бессмертных идеалах было основано первое в мире государство рабочих и крестьян - Союз Советских Социалистических Республик.

В Стране Советов праздник символизировал славные победы в труде и духовной жизни. Ленинский НЭП положил начало мощному экономическому подъему. За ним последовали успехи в преодолении неграмотности, обновлении деревни, создании индустриальной мощи. В кузницах первых пятилеток ковалась будущая победа в Великой Отечественной войне. В роковые годы схватки с нацизмом международная солидарность трудящихся помогла

Союзу ССР выстоять и победить. На радость всем людям доброй воли наша Родина достигла небывалых высот в экономике и социальной защите, науке и образовании, здравоохранении и культуре.

Сегодня в нашей Отчизне множество нерешенных проблем. Утраченное за последние тридцать лет не вернуть без единения и упорства тех, кто трудится, творит, созидает. И мы уверенно говорим: дело солидарности трудящихся живо!

В наше грозное судьбоносное время только сплочение общества на идеалах справедливости, народолюбия и социализма обеспечит победу нашей Родины над фашизмом и бандеровщиной, массовой нищетой и международным терроризмом. Солидарность трудящихся способна покончить с терзающим нашу Отчизну олигархическим игом и возродить завоевания Великого Октября!

**С ПРАЗДНИКОМ,
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
ВЕРИМ И ЗНАЕМ:
ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!**

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ;
Владимир КАШИН,
заместитель
Председателя ЦК КПРФ;
Николай ВАСИЛЬЕВ,
первый
секретарь МК КПРФ;
Александр НАУМОВ,
руководитель фракции
КПРФ в Мособлдуме;
редакция газеты
«Подмосковная правда»

ВЕРИМ И ЗНАЕМ: ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

ПУТЬ ЛЕНИНА - ВЕЛИКИЙ ПРИМЕР СОЗИДАНИЯ И ПОБЕД

22 апреля, в честь 154-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина, Центральный Комитет КПРФ, депутатская фракция КПРФ в Государственной Думе, Общероссийский штаб протестного движения, МГК и МК КПРФ, Ленинский комсомола и другие левые общественные организации и движения провели в Москве возложение венков и цветов к Мавзолею Ленина.

После завершения торжественной церемонии лидер коммунистов Г.А. Зюганов поздравил собравшихся с днем рождения В.И. Ленина, а также подробно и обстоятельно рассказал о его всемирно-исторической роли. Он также изложил взгляд ЦК КПРФ на текущие политические события.

Мы сегодня празднуем рождение гения человечества, удивительного политика, великого ученого, подвизника, человека, который спас российскую тысячелетнюю государственность, показал всем пример того, как можно решать в чрезвычайных условиях самые сложные задачи самыми мирными и эффективными средствами. Для сегодняшней власти - для Путина, Шойгу, Володина, Матвиенко - это пример того, как нужно справляться с небывальными задачами, максимально мобилизовав все общество на победу над интервенцией и беговардешчиной, которая предала страну и тоже сражалась на одной стороне с интервентами за чужие интересы.

Я не раз задумывался над вопросом, почему народ так почитал и продолжает почитать Ленина, - отметил Геннадий Андреевич. - Вот только что опубликовано уникальное социологическое исследование, советуем вам всем его посмотреть. Согласно данным этого исследования, 67% опрошенных молодых россиян в возрасте от 18 до 24 лет высоко оценивают деятельность Ленина и гордятся великой советской эпохой.

Наша партия с первого дня отстаивала идеалы, которым служил Ленин. Они были воплощены в ленинско-сталинскую модернизацию России. Эти же идеалы разделяли те, кто пошел за Лениным в Великую Октябрьскую революцию, кто сражался на всех фронтах, в том числе 86 тысяч царских офицеров, которые пришли в Красную Армию и сражались за единую и неделимую Советскую Россию. Они высоко оценили Ленина за то, что он дрался за единую страну и обеспечил мир, прекратил междоусобную бойню гражданской войны. За то, что он все сделал для того, чтобы заработали заводы и фабрики, транспорт, обеспечил бесплатное образование и медицинское обслуживание каждому человеку. И даже в ходе гражданской войны он открыл



более 40 научно-исследовательских институтов, в том числе тот, который нам впоследствии позволил создать ядерное оружие.

Я также внимательно изучил, как Ленин оценивали великие ученые и талантливые умы. Циолковский, гений космоса, назвал Ленина самым великим из великих. Эйнштейн, которого признает все человечество, сказал, что такие люди, как Ленин, обновляют совесть человечества и спасают ее. Великий Махатма Ганди, отец индийской нации, сказал, что Ленин и его идеи с годами будут только увеличивать свое влияние на политиков и народы. Вьетнамский почитаемый ныне лидер Хо Ши Мин в свое время сказал: «Ты указал нам путь, Владимир Ильич, и мы пойдем этим путем». И Вьетнам сегодня превращается в индустриальную современную державу. В том числе благодаря

тому, что капитализм погубит планету». Теодор Дрейзер, американский писатель, сказал: «Царизм довел народ одной шестой части суши до нищеты и войны, а Ленин его спас, и это спасение должно вдохновить все человечество». Роман Ролан сказал: «Более крупной личности, чем Ленин, я в современной Европе не вижу».

И на этом фоне появилась целая группа откровенных перевертышей, предателей и мерзавцев, которые в 1990-е годы начали унижать ленинско-сталинскую эпоху. А ведь именно она подняла страну к высотам космоса. Я советую сегодня «единогласно» провести открытый урок и посмотреть, что такое ленинско-сталинская модернизация. Это были четыре варианта политики: от военного коммунизма, продразверстки, продналога до нэпа. Политику нэпа разработали 200 лучших ученых, из которых всего пять были большевиками. Герберт Уэлс, один из самых великих фантастов, выслушал Ленина в 1920 году и говорит: «Владимир Ильич, кто из нас фантаст, я или вы? Вы говорите, что скоро будет 100 тысяч тракторов, «лампочка Ильича» осветит всю страну». Ленин ему ответил: «Батенька, приезжайте к нам лет через 10-15». Уэлс приехал в 1934 году и ахнул: вся страна строилась, училась, развивалась.

Мы должны сегодня бороться еще с одним морокком. Мы подготовили прямое обращение президенту - уже во второй раз, и ждем от него ответа. Речь о драпировке Мавзолея на параде Победы.

Сегодня мы опубликуем по этому поводу открытое письмо государственно-патриотических сил, которое подписали представители 56 организаций. Завтра, я надеюсь, президент внимательно ознакомится с нашим обращением. И если снова будет заколачивать Мавзолей, мы будем рассматривать это как шаг против единства и сплоченности. А без единства и сплоченности еще никто не побеждал.

И я уверен, что идеи Ленина обязательно победят. Наступает времена, когда они будут главными на этой планете, которая требует социализма, справедливости и гуманизма. Она нас предупреждает наводнениями, пожарами, землетрясениями. С ней нельзя так обращаться, как сегодня обращаются: вырубая леса, превращая в пустыню некогда цветущие регионы, унижая людей. Прежде всего надо заботиться о душе человека, о мыслях, о чувствах, о талантах. Гениальность Ленина в том, что он сумел самую малограмотную страну превратить в самую образованную. Поэтому наша промышленность стала самой передовой, а наша наука - лучшей в мире. Не бывает суверенных стран без великой науки и не бывает суверенитета без суверенного образования. Ленин это доказал на практике.

Надеюсь, что Путин и его новая команда услышат нас. Пожелаем всем нам победы и успехов. С днем рождения Владимира Ильича!
Александр ДЬЯЧЕНКО

ИСТОРИЯ СТРАНЫ, ПОДВИГ НАРОДА - НАШЕ ОБЩЕЕ ДОСТОЯНИЕ

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В. ПУТИНУ

Уважаемый Владимир Владимирович! День Победы - великая и священная дата нашего народа. Она на века стала символом мужества, стойкости, сплоченности наших предков. Подвиги Красной Армии и советского народа в годы Великой Отечественной войны остановили человечество в шаге от пропасти. Великая Победа 1945-го принесла народам мир и защитила независимость нашей Родины.

Победа СССР не была «стечением обстоятельств». Триумф нашей страны подготовило ее предшествующее развитие. Идущие в атаку солдаты, женщины на пашне, старики и подростки у станков защищали свою Советскую Отчизну. Наши отцы и деды знали, что борьба идет за истинную свободу, за правду и справедливость. Они верили, что города и села, заводы и фабрики, школы и музеи будут восстановлены из руин и продолжат служить им и их детям.

9 мая 1945 года - закономерное продолжение Великой Октябрьской социалистической революции. Это итог национальной политики большевиков во главе с В.И. Лениным, сплотивших народы страны в дружную семью - СССР. «Броню» Победы выковали достижения советской власти во главе с Коммунистической партией - индустриализация, коллективизация, культурная революция. С этой броней метала и силой человеческих душ не справились фашистская орда, опиравшаяся на потенциал почти всей Европы.

У нашей Великой Победы много символов. Закопченные стены Брестской крепости. Призыв полка Клоцкого: «Велика Россия, а отступать некуда - позади Москва!». Самопожертвование Зои Космодемьянской и Александра Матросова. Красный стяг над поверженным Рейхстагом.

Особое явление - Мавзолей Ленина. С ним связаны ключевые события Великой Отечественной. Он помнит парад стойкости и мужества 7 ноября 1941 года. К его стенам на Параде Победы 1945 года были брошены штандарты разгромленных гитлеровских полчищ. Уже это должно на вечные времена защитить Мавзолей от любых нападков и поплзновений. И главное, здесь покоится человек, чьим гением было построено государство и создан общественный строй, позволившие нашей Родине выстоять перед лицом тяжелейших в истории испытаний.

Вот уже целый ряд лет Мавзолей Ленина скрывают от людских глаз перед Днем Победы. За фанерными щитами прячут знак национальной гордости, символ эпохи великих свершений. Искрывается исторически достоверный облик Красной площади. На Параде Победы воинские части проходят маршем перед несуразным сооружением. Его конструкция раскалывает общую панораму главной площади страны.

Сегодня Россия переживает суровые испытания. Любые «дискуссии на исторические темы» становятся сейчас ответом на вопрос о способах нашего выживания, о дорогах к нашим новым победам. Для большей части общества драпировка Мавзолея равна попытке отделить современную Россию от всего победного, что принесла нам советская эпоха - от социальной справедливости, мощной индустриальной базы, всеобщей грамотности, прорыва в космос, великой науки. Это равносильно отказу от Жукова и Рокоссовского, Королева и Курчатова, Шолохова и Симонова, Чкалова и Гагарина.

Призываем отбросить практику, разобщающую и духовно ослабляющую народ перед лицом смертельных угроз. Чтобы видеть впереди новые достижения и победы, необходим полный отказ от любых посягательств на заслуги предков, делами и подвигами которых мы выжили и победили. Важно помнить и о том, что Россия - страна-продолжатель и правопреемник СССР. И мы не имеем ни морального, ни политического права отказываться от тех, кто создавал и укрепил Советский Союз, ковал его экономическую, научную и оборонную мощь.

По поручению организаций Союза народно-патриотических сил России

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе

1 МАЯ ПРОЙДЕТ ВСТРЕЧА ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Место проведения: Театральная площадь, сквер возле памятника Карлу Марксу (ст. м. «Театральная», «Охотный ряд»), «Площадь революции». Сбор участников: 11-30

ЛЕНИНСКИЙ ДЕНЬ



ГЕНИЙ НА ВСЕ ВРЕМЕНА!

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛИ
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО
СЛУЧАЮ ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И. ЛЕНИНА



ИНИЦИАТИВЫ

ВЛАДИМИР КАШИН: ЗАХВАТУ СЕЛЬХОЗЗЕМЕЛЬ ПОРА ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ



ГРАНИЦЫ ПОД КОНТРОЛЕМ

Площадь сельхозземель в России составляет 379,1 миллиона гектаров, из которых 251,5 миллиона га находятся в государственной и муниципальной собственности, по данным Государственного (Национального) доклада о состоянии и использовании земель в РФ. С 1990 года она сократилась почти на 259 миллионов га (в 1,6 раза). Уменьшаются площади и наиболее ценных земель: сельскохозяйственной, садов и виноградников, - на 16 млн га и пашни - на 14,9 млн га. Утрата плодородных почв и, как следствие, падение урожайности сельскохозяйственных культур влечет уменьшение доходов от сельского хозяйства, отмечают в Росреестре.

Причиной сокращения сельхозземель в ведомстве называют рост населения и развитие промышленности. Отметим, что земли сельскохозяйственного назначения имеют особый правовой режим, особенно серьезные ограничения предусмотрены в обороте сельхозугодий. Однако региональные власти часто такие земли «необоснованно включают в границы населенных пунктов, предоставляют заинтересованным лицам, в том числе для целей, связанных со строительством тех или иных

Урбанизация приводит к уменьшению площадей сельскохозяйственных земель. Их необоснованно включают в границы населенных пунктов, передают девелоперам для строительства жилых комплексов и коттеджных поселков, переводят в другие категории с иным целевым назначением. Чтобы этого не допустить, Росреестр предлагает наделить Минсельхоз правом устанавливать границы таких земель и принимать решение об их изменении. Кроме того, сведения о них планируется вносить в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), что позволит отслеживать планируемые сделки.

объектов», говорится в пояснительной записке к законопроекту.

Чтобы этого избежать, Росреестр разработал законопроект о внесении изменений в Земельный кодекс и в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости». Ведомство предлагает наделить Минсельхоз правом устанавливать и изменять границы земель сельскохозяйственного назначения и сельхозугодий. При этом сведения о таких землях должны содержать графическое описание и точные координаты границ участков.

«ДВА КЛЮЧА»

Сейчас данные о сельхозземлях и сельхозугодьях вносятся в Единую федеральную информационную систему о землях сельскохозяйственного назначения (ЕФИС ЗСН). А все регистрационные действия и операции с недвижимостью фиксируются в ЕГРН.

Для предотвращения утраты ценного ресурса Росреестр предлагает заносить данные о границах сельхозземель и сельхозугодий в ЕГРН, «что позволит учитывать особенности правового режима таких земель при выполнении операций с недвижимостью», говорится в пояснительной записке к законопроекту. Словом, Росреестр должен будет информировать Минсельхоз о любых операциях с сельхозземель. В случае принятия закон вступит в силу 1 января 2026 года.

Председатель Комитета Госдумы по аграрным вопросам

Владимир Кашин заявил «Парламентской газете», что захвату сельскохозяйственных земель нужно поставить заслон: «На местах постоянно идет грубое нарушение и перевод земель сельскохозяйственного назначения, сельхозугодий и даже пашни в другие категории, под строительство и так далее. Распашки более 250 миллионов гектаров! На поименных землях, где раньше выращивали овощи, сегодня стоят дома».

По мнению Кашина, важно описать весь земельный фонд, установить границы сельхозтерриторий, поскольку многие картограммы и акты утратили актуальность. «Для этого нужны большие деньги, но такая работа идет», - отметил депутат.

Он считает, что Минсельхоз, как заинтересованное ведомство, способно наладить контроль, и напомнил, что недавно депутаты внесли в Госдуму похожий законопроект о системе «двух ключей». Он, в частности, предлагает запретить региональным властям перевод сельскохозяйственных земель в земли иных категорий без разрешения Минсельхоза.

«Мы сейчас вместе с Минсельхозом системно работаем над ситуацией, связанной с ограничением разбазаривания земель сельскохозяйственного назначения и сельхозугодий», - подчеркнул Кашин.

Элеонора РЫЛОВА, «Парламентская газета»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

РОССИЙСКИЕ КОНДИТЕРЫ НАРАЩИВАЮТ ЭКСПОРТ

В работе заседания принял участие ректор Международной промышленной академии Ольга Ильина, президент Ассоциации предприятий кондитерской промышленности «АСКОНД» Сергей Носенко, член Комитета Совета Федерации ФС РФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Александр Наролин, советник руководителя ФГБУ «Агроэкспорт» Александр Якуба, руководитель отдела экспорта и международной логистики «Белевская пастильная мануфактура» Глеб Семерня и многие другие.

Одним из первых с приветственным словом выступил Николай Васильев. От имени Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам и его Председателя, академика РАН В.И. Кашина, он поздравил всех участников с началом работы конференции, отметил, что кондитерская промышленность играет важную роль в развитии экономического потенциала страны.

«Благодаря ежегодному росту спроса на кондитерские изделия, производители расширяют рынок новых современных торговых марок, изделий новых вкусов и ароматов, в том числе для здорового и функционального питания. В последние годы российская кондитерская отрасль демонстрирует последовательный рост экспорта кондитерских изделий. Россия занимает пятое место в мире по объемам производства кондитерской продукции и сегодня сладости из России экспортируются в 81 страну. В структуре российского

Первый секретарь МК КПРФ, депутат Государственной Думы Николай Васильев принял участие в работе XVI международной бизнес-конференции «КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ XXI ВЕКА. РАЗВИТИЕ В ПЕРИОД ВЫЗОВОВ». 23 апреля в рамках бизнес-конференции состоялось пленарное заседание «Кондитерский рынок России: фокус на производство и экспорт».



экспорта АПК производство кондитерской продукции занимает четвертое место».

Депутат признал, что площадкой бизнес-конференции предоставляется возможность руководителям

эффективные меры поддержки и совершенствования образовательных программ для обеспечения кадрового потенциала кондитерской отрасли.

В заключение Николай Васильев пожелал всем участникам и гостям Международной бизнес-конференции плодотворной работы, новых идей и успехов в достижении намеченных целей.

После окончания пленарного заседания участников познакомил с выставкой кондитерских изделий, представленных предприятиями на Смотр качества «Инновации и традиции - 2024».

Наталья АНДРИАНОВА

В ПОДМОСКОВЬЕ

В ходе рабочей поездки в Ленинский городской округ, заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню труда и Дню местного самоуправления. Торжественное собрание прошло в Детской школе искусств города Видное. В зале собрались представители трудовых коллективов предприятий и организаций городского округа.



В ходе мероприятия, отличившимся представителям трудовых коллективов были вручены награды губернатора Московской области, Московской областной Думы, главы городского округа и Совета депутатов Ленинского городского округа, а также награды общественных организаций.

Перед совещанием выступили творческие коллективы Ленинского г.о. с вокальными и танцевальными номерами.

Руководитель фракции КПРФ в Мособлдуме Александр Наумов отметил:

- Поздравляю всех с Днем труда и с наступающим Первомаем! Ленинский городской округ является одним из флагманов развития Московской области. В прошлом году рост экономики в нем составил более 10%. Здесь работают более 17 тыс. предприятий, причем за прошлый год произошло увеличение числа предприятий на 1,5 тыс. Ожидается, что и в

АЛЕКСАНДР НАУМОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПРАЗДНОВАНИИ ДНЯ ТРУДА И ДНЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ВИДНОМ

этом году рост продолжится и откроется еще порядка 2 тыс. предприятий. Это и новые рабочие места, и возможности развития экономики округа, и, соответственно, возможности повышения заработной платы. Открытие новых предприятий и повышение производительности труда на уже действующих предприятиях, несомненно, увеличит налоговые поступления в муниципальную и областную бюджеты. А это новые возможности для развития социальной инфраструктуры. В

Ленинском городском округе планируется создание нового технопарка, в котором будут предоставлены необходимые возможности для размещения новых предприятий. Потенциал для дальнейшего развития экономики Ленинского городского округа и Московской области - значительный. Экономика Московской области динамично развивается, причем, опережающими темпами, развивается и обрабатывающая промышленность. Потенциал для дальнейшего роста есть. А это,

наших героических воинов и жителей прифронтовых регионов. Правительство Московской области и Московская областная Дума приняли меры для поддержки участников СВО и членов их семей. Мы будем продолжать работу в этом направлении, потому что есть много вопросов, которые необходимо решать, как на федеральном уровне, так и на региональном. Это дополнительные меры поддержки наших воинов, их семей и ветеранов СВО.

Александр ФЕДОРЕНКО



ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Люберчане достойно сражаются на передовой в зоне специальной военной операции. Им всегда нужна наша помощь и поддержка. На постоянной основе эту помощь оказывают люберецкие коммунисты.

Секретарь Люберецкого городского отделения КПРФ, депутат Совета депутатов г.о. Котельники Московской области Иван Политаев в очередной раз доставил гуманитарную помощь для наших бойцов в зону СВО на Купянском направлении.

В этот раз наши бойцы попросили запчастей для автомобилей «Урал» (покрышки, камеры, тормозные колодки, салыники и многое другое).

Вместе с этим грузом также были доставлены, рации, противоосколочные напашники и наплечники, нижнее белье для военнослужащих и маскировочные сети.

«С самого начала люберецкие коммунисты оказывают всю возможную помощь бойцам на передовой, их семьям, которые ждут своих мужчин дома. Иван Политаев не первый раз, подвергаясь опасности, доставляет помощь нашим защитникам. Спасибо ему за это», - сказал Василий Бызов, первый секретарь Люберецкого ГК КПРФ.

Пресс-служба Люберецкого ГК КПРФ

ВАЖНАЯ ДАТА



50 ЛЕТ НАЗАД, 23 АПРЕЛЯ 1974 ГОДА, БАЙКАЛО-АМУРСКОЮ МАГИСТРАЛЬ ПРОВОЗГЛАСИЛИ ВСЕСОЮЗНОЙ УДАРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ СТРОЙКОЙ. ЭТОТ ДЕНЬ ПО ПРАВУ СЧИТАЕТСЯ ТОЧКОЙ ОТСЧЕТА В РЕАЛИЗАЦИИ ОДНОГО ИЗ САМЫХ МАСШТАБНЫХ ПРОЕКТОВ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ.

Эта уникальная железная дорога, проходящая через Восточную Сибирь и российский Дальний Восток, имеет длину 4324 км и является одной из крупнейших в мире железнодорожных магистралей.

Вся страна сплотилась плечом к плечу добровольцы, комсомолы с горящими глазами, отважные рабочие всех союзных республик, мужественные железнодорожные войска ВС СССР - более девят миллионов строителей этого грандиозного направления почли за честь взяться за решение задачи обеспечения надежного

транспортного сообщения с дальневосточными регионами Советского Союза.

«Всесоюзный ударный комсомольский отряд имени XVII съезда ВЛКСМ» - был самым первым отрядом на стройке века. Юноши и девушки отправились в тайгу по зову сердца, ради великого

будущего социалистического Отечества.

И в зной, и в холод, труженики впервые проходили по еще непроходимым дорожкам. За несколько десятилетий трасса раскинулась на огромные российские пространства. Это была «важнейшая стройка девятилетия».

Байкало-Амурской магистрали советский народ посвятил десятилетия, сотни песен, документальных фильмов и телепередач. Дух таежной романтики и полезное дело на благо государства рабочих и крестьян - все это позволило реализовать великую стройку века.

Сегодня БАМ, благодаря заделам наших отцов и дедов, является двигателем развития дальневосточной инфраструктуры. Российский народ может и должен гордиться героическим подвигом своих предков - трудового советского народа.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КУРС НА УКРЕПЛЕНИЕ ЕДИНСТВА ПАРТИИ

ПО ВСЕЙ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ.



Секретарь Московского обкома КПРФ, главный редактор газеты «Подмосковная правда» Сергей Стрельцов 20 апреля принял участие в работе отчетно-выборной конференции Воскресенского городского отделения КПРФ.

В своем докладе первый секретарь Александр Смуров представил отчет работы коммунистов за последние два года. За этот период парторганизация приросла новыми членами, идет систематическая работа по патриотическому воспитанию молодежи, на регулярной основе организована работа по формированию гупковцев в зону СВО. Выстроена работа по линии депутатской вертикали от муниципального уровня до

федерального. Что, как отметил Александр Смуров, позволяет в оперативном режиме решать проблемы, поступающие в адрес коммунистов.

В прениях делегаты конференции отметили, что вся работа местного отделения строится на основе принципа демократического централизма, идейной общности и партийного

товарищества. Давая оценку за отчетный период, коммунисты признали ее удовлетворительной.

После обсуждений и предложений делегаты избрали новый состав руководящих органов городского отделения. Сергей Стрельцов, обращаясь к коммунистам, отметил успехи воскресенских коммунистов и пожелал им продолжать работать в том же духе.

«Основной груз ответственности лежит на плечах местных и первичных отделений партии. Многие зависят от того, в каком состоянии находится идейно-моральный климат в организации. В Воскресенске с этим все в порядке. Коммунисты в городе пользуются авторитетом, люди тянутся в партию, потому что знают, что им помогут. Для решения многих вопросов на местном уровне необходимо укреплять депутатский корпус».

В сентябре этого года в Воскресенске пройдут выборы в Совет депутатов. Для коммунистов и лево-патриотической оппозиции создана благодатная почва получить достойный результат. Из-за управленческого кризиса (главы и чиновники средней руки постоянно становятся участниками уголовных дел), застой в развитии и другие «успехи» - обвалил рейтинг «партии власти» до неприличных показателей.

Важнейшая задача КПРФ - вывести большинство трудящихся из состояния политической апатии. Идеи социализма все больше находят отклик среди населения», - заявил Сергей Стрельцов.

На состоявшемся первом организационном Пленуме Воскресенского ГК КПРФ, члены партии выдвинули очередной кредит доверия Александру Смурову, вторым секретарем переизбран заместителем Председателя Совета депутатов г.о. Воскресенск Владимир Кондрашов.

Пресс-служба Воскресенского ГК КПРФ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

КТО УНИЧТОЖАЕТ СОЛНЕЧНОГОРСК?



Первый секретарь Солнечногорского ГК КПРФ Александр Романов (на фото) поделился главными проблемами городского округа.

Город Солнечногорск носит такое позитивное имя. Слышишь Солнечногорск и перед глазами яркое солнце, цветущие улицы и красивая гладь жемчужины Подмосковья озера Сенеж.

Но вся эта аура исчезает, когда въезжаешь в наш город. Разбитые дороги, дворы заваленные мусором, грязь и лужи, искорененная Советская площадь, разломанные тротуары, город похож на самого нелюбимого ребенка в приемной семье - замызганный, зарванный, забытый.

Почти два года город Солнечногорск находится в самом низу рейтинга правительства Московской области. Это значит, что люди здесь живут хуже всех остальных жителей Подмосковья. Если оставить в стороне критерии, параметры, показатели и прочие бюрократические слова, которые так любят чиновники областного правительства, то рейтинг означает одно - в городе совершенно невозможно жить.

Кто же довел город до такого состояния? Если Вы не знакомы с ним, знакомьтесь - Константин Михальков, прислан в Солнечногорск из Чехова, где работал первым заместителем. У Михалькова, как многие полагают, не получается руководить городом. Люди от него бегут, его поручения не выполняются, он не пользуется уважением своих подчиненных. Но продолжает работать и окончательно уничтожает городской округ. Разберем работу Михалькова и его команду по направлениям.

ПРОЩАЙ, СОЦИАЛКА!

Все помнят в каком сумбуре и спешке сдавались после ремонта школы в сентябре 2023 года. Дети родителей лицей №7 больше месяца жаловались на работы, которые велись во время учебного процесса. То есть детей запустили в неготовую школу, только чтобы не портить показатели.

Глава округа методично приводит в упадок культуру. Идет сокращение сотрудников, снижаются затраты на содержание учреждений культуры. Была даже идея объединить все Дома культуры в один большой ДК. Город даже как следует не украсили к Новому году. Таким мрачным пред новогодними праздниками Солнечногорск не был никогда. Финансирование спорта резко сократилось. Стыдно сказать, даже футбольная команда «Сенеж», которая показывала в прошлом сезоне хорошие результаты, не могла играть на своем поле из-за того, что не на что было починить забор. Сокращаются сотрудники в молодежных центрах, работают с молодежью просто некому.

КАДРОВАЯ ЧЕХАРДА

В администрации Солнечногорска идет постоянная чехарда с



профильными замами главы. Заместители меняются с головокружительной быстротой. Как итог: плохая кадровая политика, не дающая возможности вести работу в округе стабильно и результативно.

«ЛЮДИ ЧАСАМИ ЖДУТ АВТОБУСЫ»

Не проходит ни дня, чтобы в социальных сетях не встречалось жалоб на автобусы. Михальков расказывает на планерках о том, что все в штатном режиме, а люди рвут вещи в автобусных давках. Автобусы курсируют крайне нерегулярно. На многих остановках местные маршруты останавливаются раз в час или два даже в час пик, и то, если не выжили из строя. Огромное возмущение жителей вызвало решение отменить маршруты №350 и №440. Эти маршруты для многих населенных пунктов городского округа Солнечногорск были единственным способом добраться напрямую в Москву и обратно.

Многие жители десятилетиями пользуются этими маршрутами, чтобы добраться до работы или школы. Сейчас же огромному количеству жителей предлагают совершать неудобные пересадки, терять время и деньги, значительно усложняя транспортную доступность.

ГОРОД УТОПАЕТ В МУСОРЕ

Некоторые водители шутят: «Если увидел кучи мусора - значит приехал в Солнечногорск». Региональный оператор старается, но ничего не получается. Администрация не смогла даже качественно установить контейнерные площадки. А там, где они установлены, все завалено мусором. Иногда собираются такие гигантские кучи, что жители гадают до какого этажа они могут вырасти. На планерках Михальков заявляет, что у него нет людей. Но ничего для того, чтобы эти люди появились, не делается.

Эта зима выдалась тяжелой для Солнечногорска. Дворы и дороги фактически не чистили. Много людей попали в травматологию с ушибами и переломами. Ходить по тротуарам в городе было просто невозможно. Не чистили Солнечногорск, Андревку, Сколковское. В Менделеево вообще не видели тракторов. Люди оказались в снежном плену. В тех редких случаях, когда снег все же чистили, его не вывозили, а просто оставляли кучами на улицах. Естественно, что весной он превратился в следующую проблему - гигантские лужи. И это при том, что в Солнечногорске вообще нет ливневой канализации.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ КОЛЛАПС

Но самой большой проблемой Солнечногорска является ЖКХ. Город летом сидит без воды, а зимой без воды и отопления. На всю страну прогремела коммунальная авария в Подольске, но в Солнечногорске было не лучше. Просто Михальков докладывал областному правительству, что все в штатном режиме. А люди замерзали в своих домах. Дети, пенсионеры, как во времена Великой Отечественной войны, были вынуждены выживать в холодных квартирах. И это в крупных населенных пунктах - Поварово, Менделеево, Майдарово, Ржавки, Ложки, Солнечногорске. Не было на карте округа точки, где все было хорошо. А глава округа еще и получил премию «Прорыв года» в номинации «ЖКХ для людей». Это уже не просто издевательство, это унижение людей!

Вода, которая поступает в дома, не пригодна к употреблению. Коричневая жижа, в которой невозможно постирать, не говоря о мытье ребенка. В воде значительное превышение фтора, лития, марганца, железа. Это вы называете «ЖКХ для людей»?

Даже из скудного местного бюджета в 2023 году администрация умудрилась не использовать около четырех миллиардов рублей. Мы достаточно натерпелись. Пора брать власть в свои руки. Сейчас начнется обещанная губернатором модернизация ЖКХ. Мы должны установить за всеми работами общественный контроль. А глава Михальков должен быть отправлен в отставку. Как говорил народный комиссар Лазарь Каганович: «У каждой аварии есть имя, фамилия и должность». У того, что происходит в Солнечногорском, есть фамилия - Михальков!

Александр РОМАНОВ, первый секретарь Солнечногорского ГК КПРФ, депутат Совета депутатов г.о. Солнечногорск

ЛЕНИНСКИЕ СУББОТНИКИ

СЛЕДУЯ ТРАДИЦИЯМ

В субботу, 20 апреля, сергиево-посадские коммунисты провели субботник на Лесном озере. Традиция проводить субботники была заложена первыми большевиками, и наша организация ее чтит и придерживается. Был убран накопившийся мусор и сухие ветки. Весь мусор был аккуратно собран в мешки и вывезен с территории.

Пресс-служба Сергиево-Посадского ГК КПРФ



21 апреля 2024 дубненские коммунисты, комсомольцы, пионеры, представители Всероссийского женского союза «Надежда Россия» и сторонники партии провели традиционный субботник у монумента В.И. Ленина.



20 апреля 2024 по решению ГК коммунисты Ногинска убирали территорию, прилегающую к памятнику В.И. Ленину. Особенно отличились члены ППО «Колонтаево».

Вместе с неравнодушными жителями деревни они убрали центральную аллею, на которой расположен памятник Ильичу в Доме отдыха «Колонтаево». Коммунистами были высажены цветы на клумбе перед памятником.

Пресс-служба Ногинского ГК КПРФ

Сотрудники Волжского РГС - филиала ФГУ «Канал имени Москвы» стараются поддерживать чистоту территории вокруг монумента, однако помощь в уборке всегда актуальна. На субботнике был убран мусор на прилегающей территории, прометены тротуары, ведущие к монументу.

Трудом почти память В.И. Ленина - Великого мыслителя и революционера, теоретика и практика марксизма, создателя партии большевиков и Коммунистического Интернационала, вождя Октябрьской социалистической революции, руководителя первого в мире социалистического государства - СССР.

Советский Союз смог в кратчайшие сроки оправиться от

разрухи гражданской войны, сплотить многонациональный народ, дать всеобщее бесплатное образование, медицину, создать мощную индустриальную базу, победить в Великой Отечественной войне, освоить ядерную энергию, создать ядерный щит, привести к расцвету науки, отправить первого человека в космос. Только благодаря советскому наследию, Россия сегодня в состоянии противостоять угрозам и вызовам, и это не стоит забывать никому.

Ярослав ВИКУЛИН, первый секретарь Дубненского ГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Совете депутатов г.о. Дубна



20 апреля коммунисты Долгопрудненского горкома КПРФ провели коммунистический субботник в сквере у памятника «Скорбящая мать». Ударно поработали, собрали 20 мешков упавших листьев и мусора.

Почувствовали в привнесении в порядок этого памятного места ко Дню Великой Победы 9 Мая! Субботник - прекрасная советская традиция, объединяющая наших граждан в наведении чистоты и порядка в своем городе.

Пресс-служба

Долгопрудненского ГК КПРФ

КАК ПОНИМАТЬ?

Все рассуждения российской пропаганды о том, что Запад теряет интерес к Украине - чепуха. Запад и не имел интереса к Украине, он имел и имеет интерес уничтожения России, а для этого можно принимать зеленских во дворцах, можно держать на конюшнях, лишь бы они выполняли возложенные на них функции войны.

Много или мало 61 млрд долларов. Эта сумма при пересчете в рубли составляет примерно 15 % федерального бюджета РФ на 2024 год и примерно 60% от расходов нашего бюджета по статье «Национальная оборона». В украинском бюджете на оборону запланировано 46 млрд долл. В целом расходная часть этого бюджета составляет порядка 85 млрд долл. Фактически США взяли ВСУ на содержание и добиваются выделения поддержки от Европы.

Но людей убивают не деньги, а оружие и боеприпасы. Пентагон объявил, что готовился к выделению средств и в течение недели конвертирует это решение в конкретные военные поставки. На Украину, кроме прочего, в ближайшие дни будут отправлены баллистические ракеты ATAC MS, дальность полета которых может достигать 300 км. Они могут использоваться на разных носителях, в т.ч. запускаться с хорошо уже нам известных установок Himars, и поражают объекты в глубоком тылу. На выделенную сумму можно закупить 24 тыс. ракет ATAC MS. Стоимость самолетов F-16 по открытым источникам сильно колеблется в зависимости от различных условий, но, очевидно, что на 61 млрд долл. можно закупить и обеспечить боевое применение в течение года или дольше порядка 400-500 самолетов.

Вот так, деньги России, по сути, прибавочная стоимость, созданная российским народом, работавшим на экономику США, теперь будут

ХВАТИТ ИЛЛЮЗИЙ

КОНГРЕСС США 20 АПРЕЛЯ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ ВЫДЕЛИТЬ БАНДЕРОВСКОМУ РЕЖИМУ ЗЕЛЕНСКОГО 61 МЛРД ДОЛЛАРОВ США, ПРИЧЕМ ИЗ ЗАМОРОЖЕННЫХ, А, ПО СУТИ, ПОХИЩЕННЫХ АКТИВОВ РОССИИ, ХРАНИВШИХСЯ В КАЧЕСТВЕ РЕЗЕРВОВ В США.

работают на убийство российских военных и мирных жителей, разрушение городов, деревень, важных объектов в России. А ведь экономисты, причем не только из политической оппозиции, постоянно твердят, что нельзя хранить деньги в сейфах США и Европы. Но наша мудрая власть наивно верила в перспективу дружбы с Западом чуть не до 24 февраля 2022 г., поже, некоторые и до сих пор надеются на понимание и прощение. Нас убеждали, что хранение средств в разных активах снижает риск, что американская валюта самый надежный актив, и американцы никогда не пойдут на конфискацию активов, чтобы не потерять доверие мира. Как же! По факту, Россия сама фактически предоставила врагу огромные ресурсы для инвестирования в американскую оборону и бандеровский режим. И никто не понес ответственности, даже не пожурили.

Некоторые эксперты заявляют, что эта поддержка ничего принципиально не изменит. А что значит принципиально? Очевидно, что готовится существенное увеличение огневой мощи нашего врага. Но это можно купировать, если Россия незамедлительно примет адекватные меры. Прежде всего, необходимо избавиться от любых иллюзий. Рассуждения об экзистенциальном характере гибридной войны с НАТО вместо бесконечных переливаний из пустого в порожнее на политических

ток-шоу должны войти в убеждения лиц, принимающих решения, и общественное сознание, как приоритетные мотивы деятельности. Прежде всего, необходимо обеспечить добычу американских грабителей, пушенную на войну с грабителями. Оружие и боеприпасы не должны поступить на территорию, захваченную бандеровским режимом. Транспортная инфраструктура на этой территории должна быть, наконец, разорвана на западных входах, небо и морские порты должны быть наглухо закрыты. Сегодня, очевидно, что необходимо не отдельные массированные и точечные удары, а полное разрушение энергетической, включая топливную, инфраструктуры, полная дезорганизация системы управления режима, в том числе на региональном уровне. Должны быть, наконец, уничтожены объекты производства БПЛА. Вероятно, проблемы ВСУ с мобилизацией несколько увеличены российскими СМИ, однако жители этой заблудившейся страны не осудят ночные разрушения военкоматов.

61 млрд долл. лишь небольшая часть украденных российских активов, не считая тех, которые свободно можно выводить из России через всякие офшоры и другими путями, пользуясь либеральным законодательством, регулирующим внешние валютные операции. На этом финансирование укрофашистов не

ограничится. Необходимо говорить, а не ублачивать общество рассуждениями о нашей неизбежной победе и непогрешимости вертикали власти.

Необходимо в кратчайшие сроки отомбить экономику и перевести ее на военные рельсы не фрагментарно, а системно. Необходимо не плыть по течению, а пролаживать общественные пространства и строить помпезные развлекательные объекты, а озабеспокоить население инфраструктурой защиты населения, особенно сконцентрированного в гигантских мегаполисах, массовым строительством машиностроительных и других заводов в промышленности высоких переделов и т.д.

Необходимо привести официальную риторику в соответствие с объективной реальностью и на государственном уровне объявить нынешнее государство Украины террористическим со всеми вытекающими последствиями, в том числе для зарегистрированных на Украине юридических лиц и всех сотрудничающих с этим государством в любых формах.

До сих пор через территорию Украины поступают ресурсы в Европу в рамках экономического сотрудничества. Рекордными темпами в 2023 году вырос импорт из РФ в США обогащенного урана-235 и т.д. Нам не нужна валюта от торговли с врагами - у нас ее хватает. У нас

не хватает производственных активов и, главное, политической воли и целеустремленности.

Планы военных и политических маневров, конечно, являются государственной тайной, но общество должно знать о принципиальных целях политики. Общество и его солдаты должны знать, за что они воюют. Войны, положим, знают, но совпадают ли их знания с политическими целями государственного руководства? С марта 2022 года ясности нет. Мы слышим разное: то «все цели будут достигнуты», то про санитарные зоны, то о готовности к переговорам, от которых отказывается другая сторона, то о том, что Запад должен найти достойные для нас условия переговоров. А наша власть что считает достойным? Мы будем раз за разом реагировать, мстить за теракты, обстрелы мирных населенных пунктов и т.д. или уничтожим корень зла? Мы будем продолжать следовать навязанному нам условиям и советам на злокозны Западу или будем ломать сценарий врага и навязывать ему свои? Необходимо вернуться к целям, заявленным в начале СВО: демилитаризация и денацификация Украины. Только полная и безоговорочная капитуляция бандеровского режима может быть целью СВО, сохранит тысячи жизней наших сограждан, создаст условия для прояснения сознания миллионов заблудших в иллюзиях соседей и исторических братьев, спасет мужское население нынешней Украины от уничтожения. Только капитуляция режима Зеленского позволит России избежать ловушки очередного стратегического обмана типа Минск-2.

Дмитрий Трошин, секретарь Пушкинского ГК КПРФ

ЗАМЕТКИ НА КАЛЕНДАРЕ ПАМЯТНЫХ ДАТ «МК»

Недавно отметил свой юбилей главный редактор газеты «Московский комсомолец» Павел Гусев. В одном из интервью на ТВ по этому поводу он отметил, что за многие годы деятельности во главе газеты ему есть чем гордиться, а за что-то ему сейчас стыдно...

Наша семья не является подписчиком или читателем этой газеты именно по той причине, что нам тоже стыдно вспомнить многолетние публикации в «МК» грязных объявлений об услугах протитутков под вывеской «Досуг», конкурсы «Мисс грудь», проводившиеся на традиционных праздниках «МК» в Лужниках, служившие пропагандой бесстыдства и открытого разложения молодежи. Сюда же отнесем систематические насмешки над православием, патристическими убеждениями граждан («Игры патриотов»), очернение общественных деятелей, известных политиков, сторонников социализма и многого другого, что останется в архивах газетных несмысливаемых татуировок на «светлом и чистом обличье» «МК».

Но есть еще одна тема, за содержание которой бывает стыдно читателям, рожденным в СССР: это - календарь памятных дат («Датский уголок»), публикуемый на последней полосе газеты. Случайно взяв номер «МК» за 15 марта, с интересом заглянул, что же отмечено там, как исторические события, в день 17 марта? Вспомнили День святого Патрика, пришедший в 90-е годы с ирландской кухни (кому он сейчас нужен в России?), 2004 г. - погромы в Косово, сожжено (не сказано кем) 34 храма и монастыря (православных, кстати), и, наконец, 2019 г. - сборная России выиграла Кубок мира по вольной борьбе в Якутске - как же обойтись без упоминания об этом великом историческом событии?

А то, что 17 марта 1991 года проведен Всесоюзный референдум о сохранении Союза Советских Социалистических Республик, на котором 76,4% проголосовавших ответили «да» на поставленный вопрос, - это событие не заслужило упоминания в историческом календаре «МК».

И это не случайно: если открыть архив газеты, то, наверняка, «МК», как один из главных рупоров «перестройки, гласности и демократии» (так же, как и ельцинская «Российская газета»), в те дни выступал за развал СССР, против сохранения союзного государства. И пусть сам вопрос был сформулирован неоднозначно, но результаты референдума сохранили силу, как явное стремление людей жить в едином социалистическом государстве. Ельцинские распотлачили его итоги, сначала в Беловежской пуще, а затем расстреляв из танков Съезд народных депутатов и Верховный Совет РФ 4 октября 1993 года, залил кровью, испортив славную дату в истории нашего Отечества - запуск в 1957 году первого в мире искусственного спутника Земли.

Распад СССР Владимир Путин назвал крупнейшей геополитической катастрофой XX века, правда, при этом наградив ее инициатором орденом «За заслуги перед Отечеством» I степени. Чем это все обернулось - теперь видно на фронтах двухлетнего кровавого военного конфликта на Украине. И, наверное, главное, за что должно быть стыдно Павлу Гусеву - это активное участие «МК» в пропаганде развала СССР, слома Советской ВЛП и установления олигархического капитализма в стране, где народ на нынешний МРОТ и пенсии сейчас «процветает»...

Говорят, чтобы узнать вкус морской воды, не обязательно брать ведра и даже стакан. Достаточно одной капли. Так и здесь - нет смысла каждый день читать «МК», чтобы судить о прежном махровом антисоветстве, как фактической идеологии газеты, впрочем, как и всего правящего класса в РФ. Достаточно этого красноречивого умолчания в «Датском уголке» в исторический день 17 марта...

Александр ДЕГТЯРЕВ



Учредитель: Московское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» Тел. 8(499)263-05-08, 8(499)263-11-57

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СТРЕЛЬЦОВ Сергей Анатольевич pr_word@mail.ru

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции: 115487, г. Москва, ул. Нагатинская, д. 26, корп. 2. Номер подписан в печать: 24.04.2024. По графику - 18.00, фактически - 18.00. Печ. л. 2.0. Тир. 126 000 экз. Заказ 0824